

奇幻岛

牙齿大街的奇怪事

□萧县实验小学华美校区四（一）班 郭雨涵

牙齿大街，多么奇怪的名字？更让人奇怪的是，在这条街的东北角有一个方形的小木屋，那个木屋非常黑暗，里面只住着一个小女孩，但她却有个好听的名字叫茉莉。

茉莉有一张圆圆的脸，水汪汪的眼睛，白天她特别活泼开朗，但夜里就不一样了。这天，天色刚暗，茉莉就上床睡觉。当月光照耀在窗帘上时，紧闭双眼的茉莉，眉头却皱了起来，夜静极了，偶尔传来一两声狗叫声。当墙上的时钟又敲了一下，她一下子睁开了眼睛，又到了送能量的日子了，她身体灵活地跳了起来，竟然穿透了墙壁往外走，一下子就到了大街上。前面不远处有个亮亮的球在指引她。当球停在牙齿大街中心线的时候，球停了下来，球的下面是一个圆形的井盖。此刻，月光忽然不见了，天色渐渐暗了下来，只有那个球还发着晶莹的光，随着光芒越来越大，当光芒把茉莉全身笼罩着的时候，茉莉竟然越变越小，最后变得像牙齿一样小。

“嗖”的一声，茉莉穿过井盖的缝隙来到了地下。下面竟然有一片微弱的亮光，一个个如萤火虫一般会发光的小飞虫，驮着一个个白白的石头。不，那不是石头，竟然是一个个像牙齿一样大的小人，他们微闭着眼睛仿佛睡着了。他们在小虫子身上躺着，虫子载着他们飞来飞去，虫子的翅膀有着淡淡的光芒。当茉莉跳到一个平台上时，那些飞虫就像赶集似的聚拢来，飞虫的光芒就这样让整个地下变得明亮了起来。茉莉一挥手，那个小球飞到了虫子们的上空，整个井下越来越亮，竟然发出刺眼的光，那些在小虫翅膀上的牙齿小孩就一下子醒了，他们咿咿哇哇地感谢着茉莉。即使，茉莉只能十天来一次，牙齿小孩各自呼喊着自己的妈妈，他们的妈妈也立刻从黑暗中跑了出来，开心地去拥抱着自己的孩子。此刻的茉莉虽耗尽了能量，但仍然欣慰地笑了……

指导老师 丁砚菊

胡说八道

请把冬天变回来

□本期参与学校 合肥市翠庭园小学

本期主持人 糖 糖

天气降温了，冬天要来了！可是糖糖一点也不喜欢冬天，因为到处冷飕飕的，院子里的喷泉结冰了，就连她的好朋友白猫的胡子都被冻住了！这天，糖糖来到女巫安妮的家里，请求让冬天过去，安妮答应了。神奇的事情发生了！糖糖家的城堡和院子里，突然不下雪了，变成了阳光明媚的夏天，花儿开了，小动物们也从冬眠里醒来了。糖糖换上了轻薄的夏装，戴上了墨镜，和猫咪一起到院子里晒起了太阳，心里别提有多开心了。但没想到的是，院子里的夏天却给糖糖带来了大大的麻烦……同学们觉得之后故事会怎样发展呢？糖糖他们都发生了什么有趣的故事呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

方茗远：糖糖在院子里睡着了，醒来的时候，皮肤已经晒黑了，身上都红红的，痛极了！糖糖的爸爸特别怕热，把电风扇开到了最大档，仅有的几根头发被吹掉了，而白猫穿着花棉袄，没来得及脱，已经中暑了。本来冬眠在洞里的小蛇睡得非常舒服，突然被热醒了，生了一个大大的“起床气”，肚子气得和皮球一样大，在院子滚起来了……糖糖的电话手表突然响了，滑雪运动员姐姐哭着打来电话，备战了4年的冬奥会原本马上要举行了，而不知为什么雪全化了，几年的心血全都白费了，糖糖听了心里愧疚极了，眼泪在眼眶中打转。这时，女巫安妮出现了：“糖糖，你的愿望实现了，你喜欢夏天吗？”糖糖哭道：“女巫姐姐，我觉得冬天也是那么可爱，请让雪花重回大地吧！”女巫吹了一口气，冬天又回来了，糖糖身上还是有点疼，也许这是对她私自改变季节的小小惩罚吧！

葛宇桐：没有了冬天，南北极冰川开始融化，海平面上升，陆地面积大量减少；北极熊、企鹅……失去了家园；大地有了新名字叫水上乐园；动物们都跟小鱼学起了游泳；房子都被水淹没了，就连糖糖家的城堡也未能幸免；人们也想跟鲨鱼决一死战，但识时务者为俊杰，忍一时波涛汹涌，退七步还是海洋。没有了冬天，病毒和细菌可以肆意地生长、繁殖。糖糖和她的家人因为病毒的入侵都生病了，而且越来越严重，这时她想到了女巫，想让女巫把冬天变回来，让病毒消失，让家人恢复健康，女巫实现了她的愿望。后来，糖糖慢慢喜欢上了冬天，才发现，冬天是不可或缺的。

王腾纬：糖糖正舒服地晒太阳，突然她感觉身上像被火烧样的疼痛，抬头看到天上出现了9个太阳。原来女巫安妮的魔法出现了差错，太阳炙烤着大地，水井干涸、地面干裂、草木干

枯、白猫的胡子都冒着烟。糖糖的院子里出现了大旱。天突然变暗了，天上突然出现了大批蝗虫，遮天蔽日，黑压压的一片。蝗虫在糖糖的院子里疯狂地吞吃着一切，树木、花朵，甚至白猫的胡子，毛发都被吃光了。“真是糟糕透了。”糖糖说道。突然糖糖的大门被撞碎了，大批熊、蛇、青蛙纷纷进入糖糖的院子，糖糖吓得惊声尖叫。动物们闯进糖糖的院子，把家里翻得乱七八糟，门、窗、柜子全部被打烂。糖糖找到安妮：“你能把冬天变回来吗？我真是受够了。”安妮用魔杖在空中一挥，说：“冬季来临吧！”天空重新下起了鹅毛大雪，9个太阳消失了，蝗虫被冻死了，动物也冬眠了。后来，糖糖也开始喜欢冬天了，因为她知道没有了冬天，就是灾难！

朱致远：冬天消失啦，太阳光超级充足，院子里的植物们发疯般生长，花草树木郁郁葱葱。院子里的蔬菜瓜果也疯狂了，黄瓜有一栋楼那么高，大白菜像热气球那么胖，西红柿硕大滚圆的果实，让糖糖一个人都抱不住！有天晚上，糖糖躺在床上，忽然喘不过气来，呼吸很困难。睁眼一看，老天啊！各种各样的蔬菜水果和数不清的树木把她的院子包围了，糖糖的院子随着高耸入云的大树，穿到了外星球！很多巨大的树人和硕大的瓜果把她的小床挤得如一片孤舟在大海中央，他们还在继续膨胀生长着……糖糖被一片绿色淹没之前，大吼：冬天快回来，救救我啊！安妮带着魔杖变回了冬季，糖糖从此再也不乱许愿了。

王希然：院子周围的草丛里，蚊子家族也在庆祝夏天的提前到来，族长举着酒杯激动地说：“兄弟姐妹们，没有了冬天，我们再也不会被冻死饿死了，我们的家族会越来越强大，是时候给那些恶毒的人类一些颜色瞧瞧了！”第二天，在蚊子族长的带领下，成群的蚊子们对糖糖的城堡发起了攻击，院子里的树伯伯们、花姐姐们还有小草弟弟们手牵手筑起了一堵围墙，顽强抵抗，但夏天的太阳太烈了，他们很快就体力不支倒下了，蚊子们嗡嗡地吹响了胜利的号角。糖糖赶紧带着白猫逃进了房间关紧门窗，正在这时电话手表响了，她的好朋友北极熊大白哭着说：“糖糖，我的家没有了，我要和爸爸妈妈去流浪了。”原来因为天气炎热冰川融化，大白和他伙伴们的家都被毁了，糖糖听到后心里难过极了觉得这都是自己的错，于是她鼓起勇气冒着被蚊子攻击的风险，一路跑到了女巫安妮家，再次请求让冬天回来，安妮被她的勇敢打动了，答应了她的请求。等糖糖走出安妮家那一刻，天空飘起了雪花，好美啊！

指导老师 王丽君